

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

7

星期六 庚子年二月十四



今日4版

## 全市机构改革总结暨 机构编制工作会议召开

钰、曾超群等参加会议。

虢正贵指出，回顾这段改革历程，我们探索和积累了一些好的做法和宝贵经验，就是坚持严格对标对表，不打折扣、不讲条件、不搞变通，确保机构改革沿着正确方向前进；坚持加强党的全面领导，充分发挥党总揽全局、协调各方的作用，把加强党的领导落实到机构改革的各方面；坚持优化协同高效。

(下转4版①)

## 习近平在决战决胜脱贫攻坚座谈会上强调 坚决克服新冠肺炎疫情影响 坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利 汪洋主持

新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在京出席决战决胜脱贫攻坚座谈会并发表重要讲话。他强调，到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫，是党中央向全国人民作出的郑重承诺，必须如期实现。这是一场硬仗，越到最后越要绷紧这根弦，不能停顿、不能大意、不能放松。各级党委和政府要不忘初心、牢记使命，坚定信心、顽强奋斗，以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚，坚决克服新冠肺炎疫情影响，坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利，坚决完成这项对中华民族、对人类都具有重大意义的伟业。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持座谈会。

座谈会以电视电话会议形式召开，在各省区市和新疆生产建设兵团以及中西部22个省区市所辖市（地、州、盟）、县（市、区、旗）设分会场。各省区市提供书面发言。云南怒江州委书记纳云德、新疆和田地委书记

杨发森、河南兰考县委书记蔡松涛、广西大化县委书记杨龙文、贵州赫章县委书记刘建平通过视频会议系统先后作了发言。

在听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他强调，这次决战决胜脱贫攻坚座谈会是党的十八大以来脱贫攻坚方面最大规模的会议。会议的主要任务是，分析当前形势，动员全党全国全社会力量，凝心聚力打赢脱贫攻坚战，确保如期完成脱贫攻坚目标任务，确保全面建成小康社会。

习近平指出，党的十八大以来，在党中央坚强领导下，在全党全国全社会共同努力下，我国脱贫攻坚取得决定性成就。

脱贫攻坚目标任务接近完成，贫困人口从2012年年底的9899万人减到2019年年底的551万人，贫困发生率由10.2%降至0.6%，区域性整体贫困基本得到解决。

贫困群众收入水平大幅度提高，自主脱贫能力稳步提高，贫困群众“两不愁”质量水平明显提升，“三保障”突出问题总体

解决。贫困地区基本生产生活条件明显改善，群众出行难、用电难、上学难、看病难、通信难等长期没有解决的老大难问题普遍解决，义务教育、基本医疗、住房安全有了保障。贫困地区经济社会发展明显加快，基本公共服务日益完善，贫困治理能力明显提升，基层组织得到加强，基层干部本领明显提高。今年脱贫攻坚任务完成后，我国将提前10年实现联合国2030年可持续发展议程的减贫目标，世界上没有哪一个国家能在这么短的时间内帮助这么多人脱贫，这对中国和世界都具有重大意义。

习近平强调，我们在脱贫攻坚领域取得了前所未有的成就，彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的政治优势。这些成绩的取得，凝聚了全党全国各族人民智慧和心血，是广大干部群众扎扎实实干出来的。

习近平代表党中央，向广大脱贫攻坚战线的同志们致以诚挚的问候。

习近平指出，脱贫攻坚战不是轻

轻松松一冲锋就能打赢的，必须高度重视面临的困难挑战。剩余脱贫攻坚任务艰巨，新冠肺炎疫情带来新的挑战，巩固脱贫成果难度很大，部分贫困群众发展的内生动力不足，脱贫攻坚工作需要加强。今年是脱贫攻坚战最后一年，收官之年又遭遇疫情影响，各项工作任务更重、要求更高。各地区各部门要坚定不移把党中央决策部署落到实处，确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

习近平强调，要继续聚焦“三区三州”等深度贫困地区，落实脱贫攻坚方案，瞄准突出问题和薄弱环节狠抓政策落实，攻坚克难完成任务。对52个未摘帽贫困县和1113个贫困村实施挂牌督战。国务院扶贫开发领导小组要较真碰硬“督”，各省区市要凝心聚力“战”，啃下最后的硬骨头。要巩固“两不愁三保障”成果，防止反弹。对没有劳动能力的特殊贫困人口要强化社会保障兜底，实现应保尽保。

(下转4版②)

## 市七届人大常委会 召开第二十六次会议

本报讯 3月5日至6日，市七届人大常委会召开第二十六次会议。市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵主持会议。市人大常委会副主任陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、向锦云及秘书长曾癸银出席。市委常委、常务副市长曾超群，副市长李传荣，市人民检察院检察长罗树中，市监察委员会、市中级人民法院相关负责人列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话。

会议听取审议了市人民政府关于2018年度市属企业国有资产管理情况报告、审议意见研究处理情况的报告、中央和省级生态环境保护督察问题整改落实情况报告、审议意见研究处理情况的报告、全市农村人居环境整治工作情况报告、审议意见研究处理情况的报告、全市归侨侨眷权益保护“一法两办法”贯彻实施情况报告、审议意见研究处理情况的报告、2020年全市重点项目建设安排情况的报告、《张家界市农村居民住房建设管理条例(草案)》议案的提请报告及市人大环资委对此报告的初步审查意见、《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国传染病防治法实施办法》贯彻实施情况的报告、《张家界市人民代表大会常务委员会2020年工作要点(草案)》。

会议交办了市七届人大四次会议期间代表提出的建议、批评和意见，通报了2019年度优秀代表建议、批评和意见及办理工作先进单位和个人。

会议表决通过了市人大常委会关于批准2020年市本级重点项目计划的决议、《张家界市人民代表大会常务委员会2020年工作要点》。

(本报记者 滕伟)

## 我市首趟农民工 返岗复工专列开行

本报讯 3月5日下午6时，随着一声长鸣的汽笛声响起，载着537名桑植籍农民工的K6653次列车缓缓驶出张家界西站，朝着广州、东莞、深圳一路驰骋。这是我市发出的首趟农民工返岗专列。

针对农民工日益迫切的外出返岗意愿，以及劳务输出主要目的地复工用工需求，近期，桑植县将农民返岗就业作为解决民生、助力脱贫的重要工作来抓，特协调安排了桑植农民工赴粤返岗专列，共有来自桑植县22个乡镇537名外出务工人员免费乘坐该趟列车，其中建档立卡贫困户181名。

据了解，为组织该趟专列，该县根据企业返岗员工分布情况，成立了工作专班，积极与省内外用工集中地区、重点企业，开展“点对点”“门对门”一站式服务，并及时为外出务工人员返岗提供免费健康服务。为了保证务工人员的乘车安全，该趟专列还配备了6名陪护人员和1名医护人员，途中每5小时对乘车人员进行一次体温检测。

(本报记者 唐生英)



三八国际妇女节前夕，在武陵源区乖幺妹土家族织锦基地，10余名土家族织娘正在制作织锦产品。武陵源区土家族织锦企业在抓好疫情防控的同时，积极组织工人复工复产，供应正在复苏的旅游市场。

据了解，近年来武陵源区依托旅游资源优势，扶持土家族织锦产品成为张家界礼物，现已开发织锦产品100余种，销往海内外近30个国家和地区。

## 大棚孕育新希望

本报记者 宋世秀 通讯员 柴辉霞

大地回春，万物复苏。3月4日，走进张家界茶庵稼翼农业开发有限公司，新建的15栋钢架大棚整齐地矗立在澧水河畔。大棚里，新移栽的辣椒苗、茄子苗、黄瓜苗在工人的精心培育下长势喜人。

张家界茶庵稼翼农业开发有限公司是慈利县零阳镇茶庵村的集体企业。据茶庵村第一书记谢迪刚介绍，该村有耕地面积1792亩，农业人口2350人，其中贫困户70户266人。2019年底，在慈利县城管大队驻村工作队的帮扶下，70户贫困户全部脱贫。

虽然已经脱贫，但村民人均收入依然不高，特别是集

体经济非常薄弱，我们的当务之急是壮大集体经济，提高农民收入。谢迪刚说，为了改变现状，驻村工作队先后邀请了5位县农业系统高级农艺师进村调研。

考察过后专家认为，茶庵村地理位置优越，交通便利，可以发挥富硒土地的特色优势，大力发展富硒优质粮油、富硒优质蔬菜的产业。有了专家的建议，茶庵村又赶紧与该县的蔬菜销售公司对接，在取得了种植计划和技术支持的基础上迅速行动起来，走起了绿色富硒农业生产的路子，并成立了张家界茶庵稼翼农业开发有限公司，投资40多万元。

在澧水河畔的天然富硒沙洲上建起了15座绿色无污染富硒蔬菜大棚。公司计划开发面积200亩，目前先建15个大棚。去年12月建成的大棚刚好赶上了今年的早春生产。春节过后，棚内每天都有10来个贫困户参加劳动，每人每天80块钱。

找准农业产业发展方向，才能带动农民增收致富。

作为茶庵村第一书记，谢迪刚深感肩上责任重大，种植大棚蔬菜，提高土地产出效益，能够在壮大集体经济的同时提高贫困户的收入。

看着棚内长势喜人的蔬菜，他对茶庵村的发展充满了希望。



养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2891888 湘府山庄 2899777

湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2839888

湘府逸臣店 2193999 湘府丽家美养汇 8256785

湘府足浴会 2892999 湘府国际新天大酒店 2887666

## 市委财经委员会 第四次会议召开

本报讯 3月6日上午，市委书记、市委财经委员会主任虢正贵主持召开市委财经委员会第四次会议，传达学习贯彻3月4日中共中央政治局常委会会议和中央财经委员会第六次会议精神和有关工作部署，分析当前全市经济形势，研究部署下阶段工作。

市委副书记、市长刘革安，市领导刘绍建、汪业元、袁美南、刘桦、艾可如、单铸飞、田华玉、郭天保、郭

段，经济社会发展也处于拖不起、慢不得的重要节点。全市上下必须坚决贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，进一步提高政治站位，树立必胜信念，结合我市实际全面落实“防疫+”战时机制，统筹做好疫情防控和经济社会发展工作。

会议强调，要抓好春耕生产，夯实农业丰收基础。要抓好安全生产监管，推动经济稳定运行。要抓好项目建设，持续扩大有效投资。要加大对上争取资金、政策、项目力度，撬动社会资本加快基础设施和公共服务项目建设，发挥社会投资力量拉动经济发展。要抓好环境优化，营造振兴发展良好氛围。要坚持落细落实抓防控，毫不放松外防输入、内防扩散，确保思想认识不松动、防控关口不失守、基层一线不懈怠。要围绕复工复产抓服务，聚焦有效达产破解难题，聚焦重点领域精准保障，紧盯项目建设抓调度，坚持目标导向抓追赶回补。

会议强调，要坚定必胜信念，激发克难勇气，切实把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话和重要指示精神上来，把党中央的重大决策、省委、市委的部署要求一件一件抓落实、一项一项抓到位。各级党委和政府要变压力为动力，化挑战为机遇，积极履行主体责任、强化协调联动，有序恢复生产生活秩序、全面做好“六稳”工作、坚决打好“三大攻坚战”，统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，为我市经济社会发展释放新活力赢得更大空间，全力推动双战双赢。

(本报记者 尹明)

## 汪业元到桑植县 调研 三抓三促 工作

本报讯 3月5日，市政协主席汪业元来到桑植县开展“三抓三促”专题调研。市政协副主席、桑植县委书记书记刘卫兵参加调研。

汪业元一行先后来到桑植县金土地农业开发有限公司、桑植县工业集中区，听取相关情况，帮助解决企业近期存在的问题和困难。桑植县金土地农业开发有限公司占地面积36.54亩，是一家集农业生产、服务、加工、销售为一体的现代生态农业示范

区，公司目前主要经营脱水蔬菜加工、秸秆饼有机肥加工、漂浮育苗基质加工等。受疫情影响，该公司目前存在融资贷款难度大、运输不畅、基础设施不完善等问题。

调研中，汪业元强调，各相关部门要积极与企业对接，了解企业目前经营状况和存在的问题，帮助企业排忧解难；要增强品牌创建意识，将蔬菜产业做大做强，打造桑植品牌。(本报记者 向文 通讯员 张思)

## 在疫情防控中展现 法院人的硬核力量 全市法院做好疫情防控工作纪实

陶涛

主动作为 围绕疫情防控 强保障  
坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策

新冠肺炎疫情发生以来，全市法院把疫情防控作为当前重大政治任务和头等大事来抓，始终坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，充分发挥审判职能作用，扎实抓好疫情防控和维护稳定等工作措施的落实，为我市打赢疫情防控总体战、阻击战贡献了法院智慧和力量。

早在1月28日，市中院党组就通过电话和视频会议的形式，专题学习了习近平总书记就疫情防控工作作出的重要指示精神，传达学习了中央、省委、市委和上级法院关于疫情防控工作的有关文件和会议精神，进一步提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终保持“战时状态”，把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。会上成立以党组书记、院长壮晓阳为组长的疫情防控工作领导小组。

(下转4版③)



张家界 桑植 惠利农商银行  
建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518



美年大健康  
Health 100  
张家界美年健康管理有限公司

健康热线: 0744-8202666



CROWNE PLAZA  
INN·张家界  
ZHANGJIAJIE WULINGYUAN  
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界市永定区永定区营盘路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心